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Chevreuil,  Sanglier, Cerf, 8 cm.
4,5 cm. 6-10 cm. Biche, 6 cm.
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3 % g0 / & Départ de la place de I'église, passer devant le logis et continuer sur
" : 7 N : @ un chemin empierré. Apres le chateau d'eau, le sentier descend dans
St LEGER 3, la forét et remonte au Petit Méglade.
Petit D °,
2glad . . . . . N
eglade u Suivre la route a droite sur 300 m. environ puis tourner a gauche pour
:‘ k. pénétrer en sous-bois par un petit chemin que I'on suit sur 4 a 500 m.
Le Logis A l'intersection avec un chemin, tourner a droite et poursuivre jusqu'a
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V. i e e Lossandiére sur 1 km.
) La Croix N Ts},

g Traverser le hameau de Lossandiere et continuer a travers vignes jusqu'a
s ' St-Léger.
g " A l'intersection avec la route de St-Léger, prendre en face un chemin
. @ =) fj‘;’, ’ qui méne au hameau de la Croix, arrivé a la Croix, prendre a droite pour
& ) { o2 regagner l'église.
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